



И.о. руководителя следственного управления Александр Сафронов поздравил коллектив Смоленского государственного института искусств с профессиональным праздником



Уважаемый Игорь Викторович! От коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области и от себя лично поздравляю Вас и Ваш коллектив с Днем работника культуры.

Как приятно поздравить сегодня самых культурных людей – работников культуры с профессиональным праздником!

Ваш труд поддерживает здоровое развитие личности, правильные понятия и любовь к творчеству у молодого поколения, делает жизнь привлекательной и разнообразной, связывает народы, страны, весь Мир в единое целое! Желаем Вам творческих успехов, инновационных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

идей и нестандартных решений!

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1212745>